Name: 3. AB - Prozentrechnung (Grundwert/Prozentwert) 20.11.2018

(1) Der Preis fiir einen Taschenrechner
wurde auf 70% reduziert.

a) Er kostete vorher 55,99€
G=

W =

p=

b) Er kostet jetzt 55,99¢€.
G=

W =

p=

@ Der Preis flr einen Taschenrechner
wurde auf 120% erhoht.

a) Er kostete vorher 95,99€
G=

W =

p=

b) Er kostet jetzt 95,99¢€.
G=

W =

p=

(® Der Preis fiir einen Taschenrechner
wurde um 20% reduziert.

a) Er kostete vorher 63,99€
G=

W =

p=

b) Er kostet jetzt 63,99€.
G =

W =

pP=

(4) Der Preis fiir einen Taschenrechner
wurde um 10% erhéht.

a) Er kostete vorher 87,99€
G=

W =

p=

b) Er kostet jetzt 87,99€.
G=

W =

p=

Mathematik
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